

Kutina, 20.03.2023.

Ministarstvo gospodarstva i
održivog razvoja
Ministar: Davor Filipović

Predmet: Zabrinjavajuće stanje u Petrokemiji d.d., Kutina – sastanak – traži se

Poštovani gospodine ministre,

Sindikata EKN-a Petrokemije obraća vam se zbog izuzetno zabrinjavajućeg stanja u Petrokemiji kojem je, na žalost, pridonijelo i vaše ministarstvo. Znamo da ste upoznati sa svim potrebnim informacijama i utoliko nam je teže razumjeti zbog čega se odluka o prihvaćanju ili ne prihvaćanju prijenosa postojećeg ugovora sa sadašnjih vlasnika na zainteresiranog investitora konačno ne donese.

Petrokemija ne radi već godinu dana. Cijene plina su konačno pale i postale stabilne, a odluka o ponovnom pokretanju proizvodnje se ne donosi između ostaloga i zbog nejasne vlasničke situacije. Republika hrvatska, INA i PPD u ovom trenutku posjeduju oko 95% dionica Petrokemije i potpuno nam je nejasno zbog čega proizvodnja još nije krenula.

Ako je razlog neodlučnost ministarstva da donese odluku onda morate znati da ugrožavate strateški bitnu proizvodnju u državi koja je i sada sramotno ovisna o uvozu hrane, a propast Petrokemije bit će ujedno i propast hrvatske poljoprivrede. Prema nama dostupnim informacijama razgovori koji se vode odvojeno sa aktualnim suvlasnicima i sa potencijalnim novim funkcioniraju otprilike kao pokvareni telefon.

Stanje u Petrokemiji je takvo da svaki dan odgađanja situacija postaje sve lošija te vas stoga molimo, da u najkraćem mogućem roku, a najkasnije za 7 ili 8 dana organizirate sastanak na kojem će biti prisutni predstavnici sadašnjih najvećih vlasnika, zainteresiranog investitora te predstavnici dvaju reprezentativnih sindikata koji djeluju u Petrokemiji. Na tom bi se sastanku mogle razbistriti sve nejasnoće koje vas možda sprečavaju u donošenju odluka koje su trebale biti donešene još prije dva mjeseca, a o kojima ovise naša radna mjesta i egzistencije naših obitelji i sugrađana. Ta je priča započela prije dvije godine i bilo je dovoljno vremena da se sve dogovori ili ne dogovori i puno ranije, ali nije, te sad vremena za otezanje više nema.

Nadajući se da ćete razumjeti ozbiljnost situacije očekujemo vaš poziv na traženi sastanak.

S poštovanjem,

Za sindikate EKN i DEMOS-HUS Petrokemije
Davor Rakić, Glavni povjerenik EKN-a Petrokemije



U prilogu: *Zajednički zaključci reprezentativnih sindikata u Petrokemiji d.d., Kutina*

Na znanje:	INA d.d.	Péter Ratatics
	PPD	Pavao Vujnovac
	YILDIRIM GROUP	Robert Yuksel Yildirim